

«Магазин игрушек» - январь 2022

*Дети любят игрушки
Так все говорят.
Ну, а разве игрушки
Не любят ребят?*

Физическое развитие в детском саду считается неотъемлемой частью дошкольного воспитания. Безусловно, растущий развивающийся ребенок должен заниматься физическими упражнениями. У нас создано всё для того, чтобы дети бегали, прыгали и веселились. Подвижные игры особенно любимы детьми, ведь они — важный источник радостных эмоций. Мы с ребятами отправились в увлекательное место – магазин игрушек. Дети, играя, получили заряд бодрости, радость от совместной физкультурной деятельности.

Воспитатель: Чарухина Г.В.

